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Vážení spoluobčané, 

 

téměř po roce vydává Občanské sdružení další část občasníku, ve kterém Vám 

sdělujeme nejdůležitější události v naší městské části a plánované akce a záměry 

našeho sdružení.  

Závěrečná část loňského roku byla, co se veřejného zájmu týká, ve smyslu 

komunálních voleb a rozhodování o dalším osudu našeho města, potažmo samozřejmě 

jeho místních částí. Zvolení nového vedení města, které se řízení města chopilo 

odlišným způsobem, než tomu bylo v několika předchozích letech, překvapilo řadu 

obyvatel a poměrnou většinu dodnes provází nejistota dalšího osudu města a s ním 

souvisejících činností. S určitou rezervou a objektivností bohužel lze konstatovat, že 

vedení města se doposud seznamuje s vlastní problematikou města a rozpracovanými 

projekty, což omezuje v realizaci „viditelných“ skutků, pomineme-li mezi občany 

a mediálně napadanou kauzu vyhlášení výběrových řízení na vedoucí funkcionáře 

městem zřizovaných organizací, konkrétně pak výběrové řízen (VŘ) na vedoucího 

víceúčelové sportovní haly, vedoucího městské policie a ředitele slánské nemocnice, 

která vyvolala jistý odpor z řad občanů a zejména zaměstnanců nemocnice a odborové 

organizace. Po doručení několika petic, vyzývajících k zachování původního ředitele 

slánské nemocnice, rada města své rozhodnutí přehodnotila a VŘ na ředitele 

nemocnice zrušila. Do současné doby proběhla dvě výběrová řízení, a to na vedoucího 

VSH, kde již byl komisí uchazeč vybrán a bude doporučen zastupitelstvu ke schválení, 

v případě vedoucího městské policie nebyl vybrán žádný ze 7 uchazečů a VŘ bude 

vyhlašováno znovu. Mimo to se současné vedení města zabývá převzatými 

a rozpracovanými investičními projekty, zejména opravou ledové plochy na zimním 

stadionu, jejíž oprava by měla být zahájena v tomto pololetí a plánovaně do konce 

srpna 2015 by měla být dokončena, kompletní rekonstrukcí Husovy ulice (Londy), 

která by měla být taktéž zahájena v tomto pololetí, opravou čističky odpadních vod, 

která je vzhledem k měnícím se podmínkách dotačních programů komplikována a její 

zahájení zatím není pevně stanoveno a rekonstrukcí gynekologicko-porodnického 

oddělení slánské nemocnice. Z uvedeného vyplývá, že v současné době nebylo možné 

najít investiční prostředky, které by zásadním způsobem ovlivnily a dopomohly ke 

zvelebení naší obce. K získání finančních prostředků samozřejmě občanské sdružení 

činí vlastní kroky, a to jednak „přenesenou“ formou prostřednictvím městské rady 

a zastupitelstva, ale souběžně i z vlastních možností přípravami na čerpání dotačních 

prostředků pro naši organizaci – občanské sdružení. Bohužel nejasný je i podílový 

poměr ve slánských Technických službách, kde v současné době tvoří 50 % město 

Slaný a 50 % společnost AVE. I v této oblasti stále probíhají vyjednávání. Tolik na 

úvod a nastínění problematiky komunální politiky ve Slaném. 

Občané v Dolíně již tradičně nespoléhají na vůli orgánů města a snaží se jednak 

ze své vůle a jednak pod koordinací našeho sdružení konat činnosti a akce, které 
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společný život v Dolíně zpříjemňují. Nepochybným důkazem toho je pořádání 

společných brigád, sportovních a kulturních akcí a samozřejmě velmi oblíbených 

adventních akcí, které v loňském roce opět sklidily velký úspěch a účast obyvatelů 

a přátel Dolína.  

V letošním roce jsme opět naplánovali několik společných akcí, z kterých 

prozatím uvádíme následující: 

v sobotu 4. dubna 2015 bude uskutečněna brigáda na prořezávku křovin 

a dřevin v obci a vyřezaný materiál bude použit k pálení tradičních čarodějnic. Sraz 

v 8:00 u knihovny v Dolíně. Současně žádáme nenechavce, aby prořezávku 

vzrostlých dřevin na obecních pozemcích ponechali koordinované a městem 

POVOLENÉ akci a nehyzdily dřeviny, jak se tomu stalo v předchozích dnech na 

památné lípě nad sportovištěm. Druhou kategorii nenechavců žádáme, aby dřevo, 

určené k pálení čarodějnic, ponechali na místě a k účelu, ke kterému je určeno. 

Vašimi krádežemi je mimo přestupkového konání současně znectěna práce 

ostatních. Děkujeme! 

 

V sobotu 11. dubna 2015 bude uskutečněna brigáda na společný úklid obce 

a blízkého okolí. Sraz v 9:00 hodin u knihovny v Dolíně. 

 

V neděli 12. dubna 2015 bude uspořádán JARNÍ koncert, účinkují Marie 

Fišerová a Štěpánka Taišlová. Podrobnosti budou upřesněny. 

  

Ve čtvrtek 30. dubna 2015 bude uspořádáno tradiční pálení čarodějnic 

v lokalitě nad rybníkem, doprovázené „čarodějnickým“ průvodem. Průvod dětí, 

tatínků, maminek a ostatních „čarodějnic“  bude vycházet v 18:30 od knihovny 

v Dolíně. V místě konání bude možné zakoupit pivo a limo, ohýnek pro opékání vuřtů 

je samozřejmostí! 

 

Ve dnech 8. – 10. května 2015 bude pro sportovně založené uspořádán 

dolínský cyklovýlet s trasou Dolín – Krakovec – Višňová – Dolín. Celková délka 120 

km (1. den 55 km, 2. den 26 km, 3. den 39 km). Podrobnosti budou upřesněny.  

 

29. května 2015 bude uspořádána tradiční kulturní akce „NOC KOSTELŮ“. 

Podrobnosti budou upřesněny. 

 

12. června 2015 od 19:00 hodin bude uskutečněna Valná hromada 

Občanského sdružení, na které budou projednány nové stanovy OS, vyplývající 

z novely občanského zákoníku. Stanovy budou 14 dní před konáním VH k nahlédnutí 

v knihovně v Dolíně. Pozvánky budou opětovně rozneseny v dostatečné době před 

konáním VH. Po ukončení VH bude následovat přátelské sousedské posezení. Akce 

bude na sportovišti v Dolíně pod stanem. Ozvučení a občerstvení zajištěno. 

 

13. června 2015 bude uspořádán 9. ročník nohejbalového turnaje „O putovní 

pohár“ amatérských družstev. Prezentace mužstev od 9:00 hodin. Od 19:00 bude 

program doplněn živou hudbou.  

 

Srdečně zveme všechny obyvatele a přátele Dolína na společné akce. 

 

S přáním pevného zdraví a pohodové atmosféry v Dolíně 

 

Vaše Rada OS Dolín 
 


